■券商评级 Stock Rating -

宝钢股份 (600019)

评级: 买入

评级机构:申银万国

继上调1月出厂价格后,宝钢1月11日 公布2月出厂价格。此次调价主要受成本推动 影响,铁矿石、焦煤价格上涨趋势明显。同 时,受通货膨胀的预期等因素影响,目前钢市 仍然维持 11 月以来的上涨态势,价格总体水 平较去年三季度大幅走高并已经达到近两年的 较高水平,但后市对钢材现货价格的乐观预 期,使得宝钢此次调价具备支撑。此次提价有 示范作用,钢市或进入上升通道。

总的来看,宝钢此次提价基本可以弥补因 原材料价格上涨带来的损失,维持公司2010 年~2012年每股盈利预测 0.76 元、0.82 元、 0.90 元, 维持 实入"评级。

上海机场 (600009)

评级: 强烈推荐

评级机构: 兴业证券

资产注入渐行渐近。原因在于完成股改承 诺、避免同业竞争、上海国资整合、虹桥机场 业绩有望超预期。若采用 虹桥机场+浦东货 站"方案打包注入,预计增发股本 5.15 亿股, 增厚每股收益 0.1 元。机场收费标准上调的时 间窗口显现。假设资产注入股本摊薄后收费并 轨, 若2011年和2012年分两次上调,则可分 别提升每股收益 0.06 元和 0.08 元。

上海机场将长期受益国际航线快速增长、 东航国航博弈布局浦东机场、非航收入高速 成长。同时,未来三年公司产能无忧、折旧 成本趋于稳定、暂无重大资本开支, 毛利率 将从谷底持续回升。此外, 迪斯尼将带来长

不考虑注入和提价, 预测 2010 年~2012 年每股收益为 0.65 元、0.71 元、0.89 元, 若 考虑注入和提价,则 2011 年每股收益有望达 0.87 元,给予 强烈推荐"评级。风险提示: 高铁超预期、整合延后导致同业竞争加剧。

泸州老窖 (000568)

评级: 强烈推荐

评级机构: 平安证券

优化产品结构将是2011年增长主要来源。 2010年第四季度,泸州老窖首次推出新品 1573 中国品味和年份特曲,两者出厂价分别 约是普通 1573 和中华老字号特曲的 2.4 倍, 2011年两种新品均可能首次放量,并推动营 收增长。同时,估计1573普通装再次提价后, 2011年实际出厂均价可同比上升20%。根据 不同价位产品的竞争特点, 泸州老窖已建立起 四张独立的渠道网络, 市场细分、分类营销的 渠道框架已搭好,持续成长已有组织基础。 1573 成功后,老客一直在寻找新的增长点, 包括提出 双轮驱动"和渠道建设。2011年 将是检验泸州老窖新产品和渠道扩张效果之 年。我们对其效果持乐观态度。

公司此前定下 2013 年白酒含税收入要达 到 130 亿元的目标, 意味着 2010 年~2013 年 年均营收增速要达到约25%。上调公司2010 年~2012 年每股盈利预测至 1.51 元、1.93 元和 2.52 元, 其中白酒对应的每股收益分别为 1.28 元、1.75 元和 2.34 元。上调评级至 强烈推 荐", 2011年目标价47元~55元。

海虹控股 (000503)

评级: 谨慎推荐

评级机构:长江证券

公司从2000年投身医药电子商务,由于 行业环境的不成熟,始终处在默默准备、开拓 的状态中。中国医商成立后,海虹现有的业务 将会逐步转入中国医商,避免同业竞争。因此 中国医商也将是海虹最大的期待。以海虹覆盖 全国的电子交易平台和上千亿的网上交易额的 基础来看,中国医商从一开始就具备了相当高 的起点, 具备的优势包括: 事实上的垄断性; 接近政策层面;强大的资金实力;网上交易结 算系统。中国医商的盈利模式:作为采购代 理,获得价格折扣、利息收入。

新的基药采购政策已经明确推出,这块业 务相对明确。基药市场占整个药品市场规模的 20%, 2011 年规模达 1565 亿元, 正常的采购 返点收益已经很大。至于占整个药品市场规模 80%的医保目录药品的采购,想象空间更大。

我们认为,公司的看点集中在与网上交易 平台相关的业务,爆发力非常强。如果政府坚 定推行新出台的基药采购政策,公司一定受益 匪浅。公司目前正在跟一些省市商谈具体方 案,一季度可能就有积极进展。由于业务弹性 较大, 暂没有预测业绩, 首次给予 谨慎推 荐"评级。

(罗力 整理)

■新股定位 | Pricing |

雷曼光电等六新股 今联袂登陆深沪两市

钱向劲

今天华锐风电 (601558) 登陆 上交所。该股本次上市8410万 股,发行价格为90元/股,对应的 市盈率为 48.83 倍。

公司是中国第一家开发、设 计、制造和销售适应不同风资源 和环境条件的陆地、海上和潮间 带大型风电机组的高新技术企 业。作为国内最大规模的风电企 业,公司业务结构清晰,2009年 排名跃居全球第三。本次发行募 集资金将投向 3MW 级以上风力发 电机组研发项目、3MW海上和陆 地风电机组产能建设项目、海上 风电机组装运基地建设项目,总 投资17亿元。预计该股定位在 118 元左右。

今天还有5家创业板公司挂牌 交易。秀强股份 (300160) 本次上 市 1872 万股,发行价格为 35 元/ 股,对应市盈率87.5倍。

公司主要从事玻璃深加工产品 的研发、生产与销售,是中国最大

的家电玻璃制造商,居全国玻璃深 加工企业前十强地位,是国家标准 化委员会制定家电彩晶玻璃、镀膜 玻璃、TCO玻璃行业标准的主要 起草人之一。本次募集资金拟用于 以下三个项目, 年产 150 万平方米 彩晶玻璃项目、薄膜太阳能电池用 TCO 导电膜玻璃项目和玻璃深加 工工程技术研究中心项目, 总投资 1.8 亿元,其余将用于其他与主营 业务相关的营运资金项目。 预计 该股定位在40元左右。

华中数控 (300161) 本次上市 2160 万股. 发行价格为 26 元/股. 对应市盈率 89.66 倍。

公司是国内最大的中、高档数 控系统生产企业,主要从事中、高 档数控装置、伺服驱动装置、数控 机床及红外热像仪研发、生产和销 售。公司是国家科技部 130 家国家 重点高新技术企业之一,是目前国 内数控系统行业中少数拥有成套核 心技术自主知识产权和自主配套能 力的企业之一,将充分受益于进口 替代以及中端产品增长较快的发展

趋势。募集资金主要用于中、高档数 控系统产业化项目、交流伺服驱动器 系列化与产业化项目。预计该股定位 在30元左右。

雷曼光电 (300162) 本次上市 1355 万股, 发行价格为 38 元/股, 对应市盈率 131.49 倍。

公司是中国领先的 LED 制造商, 同时也是亚太地区乃至国际市场有影 响力的厂商之一。公司始终立足于中 高端 LED 封装和应用市场,积极开 发海外发达国家市场,近三年综合毛 利率平均在39%以上。此次发行募 集资金将投向高亮度 LED 封装器件 扩建项目及高端 LED 显示屏及 LED 照明节能产品扩建项目。预计该股定 位在45元左右。

先锋新材 (300163) 本次上市 1600 万股. 发行价格为 26 元/股. 对应市盈率 123.81 倍。

公司主营高分子复合遮阳材料 (阳光面料)产品,具有节能、环保、 耐久、阻燃等优点, 广泛用于建筑节 能遮阳面料、大型公共建筑工程增强

材料、其他工业用多功能复合材料。 公司已成功研发数百种新产品,产品 替代进口并大量出口。本次募集资金 拟用于圣泰戈 600 万平方米高分子复 合工程新材料扩产项目,总投资 1.86 亿元,其余将用于其他与主营业务相 关的营运资金项目。预计该股定位在

通源石油 (300164) 本次上市 1360 万股,发行价格为 51.1 元/股, 对应市盈率 73 倍。

公司是一家专注于油田增产技 术的集研发、产品推广和作业服务 于一体的油田增产服务企业,是国 内外极少数掌握复合射孔技术的企 业,在技术上有一定的独创性。本 次募集资金拟用于以下四个项目: 油气井复合射孔技术产业化升级建 设项目、油气井爆燃压裂增产技术 产业化建设项目、研发中心建设项 目、营销管理体系建设项目。总投 资 2.98 亿元,其余将用于其他与主 营业务相关的营运资金项目。预计 该股定位在70元左右。

(作者单位:中信金通证券)

■ 异动股扫描 | Scanning |

新界泵业 机构资金首现净流出

证券时报记者 高兴

自去年最后一天上市以来, 新界泵业 (002532) 已持续 8 个交 易日换手频繁。震荡多个交易日 后, 部分机构似乎失去耐心, 一 改之前的持续净买进,昨日多家 机构大手抛售。

新界泵业上市后6次出现在交 易所的交易公开信息中,除上市首

日外, 买方席位都出现过机构资金 的身影。1月4日有2个机构席位 买进,合计1740万元;1月5日 买入第一的仍是1个机构席位,不 过金额较少, 331 万元; 1 月 10 日 又有2个机构席位买进,买入第一 的机构席位就吃进了3000多万元; 1月11日3个机构席位合计买进 2000 多万元。仅从上述公开信息 看, 机构连续买进了7000多万元。

昨日, 机构资金持续净流入新界泵 业的局面第一次改变。深交所公开信息 显示, 昨日卖出新界泵业金额最大的前 5个席位有4个是机构席位,合计卖出 3383万元,远超买入前5个席位的总 和; 买入方面,有1个是机构席位,近 400万元。从买卖前五的席位资金看, 机构净卖出近3000万元。

不过,昨日新界泵业的股价并未 明显受压,早盘一度翻绿,但更曾冲

涨 7%,盘中以 40.98 元创上市以来高 点,收盘40.49元亦为上市以来收盘 高点,收盘仍涨 5.72%。从市场表现 看,机构席位的进出与股价缺乏直接 的对应。看起来, 机构席位对新界泵 业影响明显的是 1 月 10 日买进约 3500万元,当日股价涨停。但1月 11日3个机构席位买进2000多万元, 新界泵业仍大跌 4.8%; 再就是昨日, 机构大举抛售,股价反而大涨。

吉峰农机 高送转概念受追捧

异动表现: 吉峰农机(300022) 昨日发布业绩预告并再次推出高送 转预案, 受此刺激、全天"一"字 涨停,量能明显放大,说明当前市 场仍然追捧高送转概念股。

点评:公司是目前国内最大 的农机连锁企业,昨天公告称预 计 2010 年净利润约为 6530.50 万~ 8037.54 万元,同比增长 30%~ 60%。同时披露拟由资本公积金向 全体股东每10股转增8股~10股, 现金分配方案未定。不过该方案 尚未提交董事会讨论通过。按时 间表, 吉峰农机预约于4月14日

披露 2010 年年度报告。继去年推 出 10转10派2"的方案后,公 司再次推出高送转 "大礼"。创业 板公司的股本扩张能力可见一斑。

二级市场上,该股前期经过 除权后曾有过一波快速下跌,随 后股价在一个大箱体内运行时间 长达半年之久,值此年报披露之 际,高送转概念股成为市场关注 的热点,该股因此"一"字涨停。 不过,经过昨日涨停后,中期均 线系统仍对其有一定的压制作用, 而且公开交易信息显示机构纷纷 逢高抛出,投资者应避免追涨。

*ST黑化, 重组催生连续 9 涨停

异动表现: *ST 黑化 (600179) 昨日再封"一"字停板,这已经是 该股自 2010 年 12 月 31 日公布重 组消息后的连续第 9 个"一"字涨 停板,加上其停牌前即去年7月 27日的涨停收盘, 该股已经连续9 个涨停、再次演绎了重组神话。

点评:公司原是一家以煤化工 为主的化工企业,几经波折后,终 于迎来了重组,公司拟通过置换及 以新增股份吸收合并翔鹭石化股份 有限公司,主营业务转变为 PTA (精对苯二甲酸)产品的生产和销 售。对此, *ST 黑化抱有非常乐观

的预期,公司称翔鹭石化的 PTA 业 务具有良好的历史经营业绩和较好 的盈利前景,通过此次交易,公司 的主营业务将得到重大改善。

受此重大重组消息刺激,公司自 股票复牌后即开启了涨停之路,多日 来仅东方证券、中信金通等一些活跃 的券商营业部有机会抢到不多的筹 码。结合技术面来看,该股的上涨目 前还没有结束的迹象,不过当其成交 量放大时,股价可能会大幅震荡,建 议看好的投资者待其股价企稳后再予 以关注。

(恒泰证券 鲁晓君)

华工科技 战略清晰 蓄势待发

徐广福 江舟

作为华中科技大产业平台的旗 舰企业,华工科技 (000988) 在激 光产业有其独到优势。历经 2003 年和2007年两次战略调整后,公 司一改以往发展模糊、业务杂乱局 面,目前已确立 激光器、激光加 工成套设备、激光全息防伪、光通 信及敏感元器件"为核心业务的发 展战略,四大业务格局已形成,蓄 势待发。

装备制造升级激光加工重要 性凸显。"十二五"期间,工业 转型升级和电子、新能源、通信 产业发展需求迫切,直接推动国 内加工设备、工艺的加速升级, 国内激光加工行业进入飞速发展 的黄金时期。

华工科技的激光加工产品包括 中小功率激光加工设备、大功率激



光切割机、等离子切割机,几乎覆 盖所有激光加工领域。公司同时具 备激光加工设备的关键部件——激 光器的研发生产能力。2009年成 功配股融资后,募投项目所带来的 业绩增长效应正加速释放。预计该 业务板块未来三年复合增长率将保

持 25%以上。

高成长、高盈利驱动业绩持续向 好。公司敏感元器件 NTC、PTC 近年 快速发展,在家电领域获得高市场占 有率,扩产后产品仍供不应求,新开 拓汽车电子市场,已实现小批量供 货。作为国内光通信器件行业唯一一

家拥有从芯片外延生产、管芯制作、 器件、模块批量生产全套垂直整合能 力的厂家,公司将长期受益 PON 网 络建设高峰带来的行业高景气。在激 光全息防伪领域,公司是国内最大的 全息防伪烫印标识和材料的制造企 业,优势地位遥遥领先,高盈利能力 抢眼, 进军物联网产业将成为又一业 绩高增长动力。

我们预计公司 2010 年~2012 年 营业收入为 20.7 亿元、28.67 亿元、 40.65 亿元,扣除股权投资收益及营 业外收入后,公司主营业务贡献利润 分别为 1.57 亿元、2.77 亿元及 4.51 亿元,对应每股收益为0.385元、 0.68 元及 1.11 元。对公司目前主营 业务进行分类估值,我们认为公司 合理股价在27.2元以上,考虑到其 他业绩驱动因素,给予公司 实入"

(作者单位:湘财证券研究所)

STON 证券附报网,中国

-www.stcn.com----

专家在线

[今日值班专家]

09:30--11:30 13:00--15:00 华林证券

殷海波

长江证券 玉

天生人和 国信证券 唐永华



1月12日,证券时报网 (www.stcn.com) 《专家在线》栏 目与投资者交流的嘉宾, 有海通证 券分析师陈洁彬、大同证券分析师 王志宏、三元顾问分析师喻荣、九 鼎德盛分析师肖玉航。以下是几段 精彩问答回放。

时报网友: 全柴动力 (600218) 如何操作?

喻荣:全柴动力已经进入历史 高价区,短期回落的风险极大,17 元以上,越高越减,方为明智之举。

时报网友: 东方锆业 (002167) 要不要抛出?

肖玉航: 东方锆业收出三连阴, 呈 "三只乌鸦"形态,但成交量持 续萎缩,下跌动能减缓,暂观望。

时报网友:请问海峡股份 (002320) 最近表现较弱,如何操作?

王志宏:海峡股份未来发展将 明显受益于海南国际旅游岛的开发 建设。从走势上看,该股在37元 附近有较强支撑,如后市有效跌破 37元,则应反弹出局。

时报网友: 盘江股份 (600395) 成本 32.9 元,如何操作?

王志宏:盘江股份上调 2011 年焦煤品种合同价格, 提价 (含税) 幅度为110~150元/吨,其中焦精煤 涨幅 8%, 贫精煤涨幅 14.4%, 贫精 煤涨幅超出预期,短期看好。未来 五年产能完全释放后还有望翻番。 从大股东的注资预期来看, 当前股 价仍有一定的支撑,建议持股。

时报网友: 上海贝岭 (600171) 亏损,要不要割肉?

王志宏:上海贝岭属于物联网 概念个股, RFID (电子标签)智 能图书馆业务 2010 年以来实现了 快速发展。二级市场上,目前该股 在年线附近徘徊,一旦有效跌破年 线,则应逢高出局观望。

时报网友:请问金晶科技 (600586) 和平煤股份 (601666) 能 做差价吗?

王志宏: 金晶科技1月5日发 布了业绩预增公告,预计2010年 净利润同比增长200%以上,目前 估值并不高,具备长期投资价值。 但短期来看,股价并不活跃,做短 线难度较大。平煤股份属焦煤企 业,近期焦煤供给受到澳大利亚水 灾的影响,国际焦煤价格涨势较 好,因此该股具有较大的投资价 值,但短期价差较难把握,建议长

时报网友: ST 唐陶 (000856) 成本 9.45 元, 如何操作?

陈洁彬: ST 唐陶近日收到证监 会 关于核准唐山陶瓷股份有限公 司重大资产重组方案的批复》,核准 公司本次重组方案。冀东集团已成 为公司的控股股东。建议持股。

时报网友:西南合成 (000788) 成本 16.00 元,该怎样操作?

陈洁彬: 西南合成拟向北大国 际医院集团定向增发,考虑到拟定 增发价格 14.47 元,短期大幅下跌 的可能不大,建议持股或者逢低补 (唐维 整理)

本版作者声明: 在本 人所知情的范围内, 本人 所属机构以及财产上的利 害关系人与本人所评价的 证券没有利害关系。